
Izvješće o provedenim aktivnostima Šumarske i drvodjeljske škole 

Karlovac povodom obilježavanja                                            

Europskog tjedna strukovnog obrazovanja 

 

 Naša škola se aktivno uključila u obilježavanje Tjedna strukovnog obrazovanja 

većim brojem aktivnosti u cilju isticanja važnosti strukovnog obrazovanja. 

 Jedna od aktivnosti bila je povezana s našim programom šumarstvo, 

zanimanjima šumarski tehničar i šumar. U suradnji s Udrugom veterana satnije Rebels 

iz Karlovca naši su učenici sudjelovali u sadnji sadnica drveća u Aleji branitelja. 

Aktivnost je bila medijski popraćena s naglaskom na važnost strukovnog obrazovanja i 

tradiciju ovog zanimanja u našoj školi u Karlovcu. 

 

 

 Sljedeća aktivnost je bila Okrugli stol koji je u školi organiziran 8.12.2016. 

godine u 17 sati na temu „Popularizacija zanimanja stolar“. Sudjelovali su poznati 

majstori – stolari, vlasnici stolarskih obrta iz karlovačke županije. Posebno interesantni 

bili su sudionici Okruglog stola, očevi i sinovi koji dokazuju tradicijsku vrijednost 

ovog zanata. Raspravi su prisustvovale i predstavnice Zavoda za zapošljavanje i 

Obrtničke komore Karlovac kao i naš nastavnici i strukovni učitelji programa prerade i 

obrade drva. U vrlo pozitivnom ozračju razgovarali smo o problemima deficitarnosti 

zanimanja i stanju na tržištu rada kao i problemu nezainteresiranosti i nemotiviranosti 

učenika za upis u zanimanje stolar, ali i obrtnička zanimanja općenito. Škola upisuje 

zanimanje stolar – JMO redovito od 2003. godine te ostvarujemo odličnu suradnju s 

poslodavcima – majstorima stolarima. Cilj nam je bio aktivno uključiti poslodavce u 

promidžbu i promociju zanimanja stolar. Tako su se iskristalizirale i neke nove 

suvremene ideje popularizacije zanimanja. Sve je bilo medijski popraćeno. 
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 Još smo jednom aktivnošću dali svoj doprinos obilježavanju ovog tjedna. U 

suradnji s Gradom i Tehničkom školom Karlovac sudjelujemo u akciji „Zima u 

Karlovcu“ kojim smo povodom u našoj drvoprerađivačkoj radionici izradili velike 

sanjke koje su 9.12.2016. godine postavljene u gradskom šetalištu dr. Franje Tuđmana.  

Na taj način doprinijeli smo Božićnom i novogodišnjem ozračju grada Karlovca. 

 

 Nadamo se da će naše provedene aktivnosti doprinijeti isticanju važnosti 

strukovnog obrazovanja i kod mladih pobuditi interes za upise u strukovna zanimanja. 

 

           Ravnateljica: 

       v.r. Đurđica Janjanin, dipl. ing. 
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